
Software no tradicional en un 
entorno corporativo tradicional



Caso de negocio:
Presencia digital transaccional de 

una compañía de seguros



El negocio: Tradicional
Tecnología: Tradicional



El negocio: Tradicional

La industria de seguros no ha 
sufrido cambios notables en los 
últimos 70 años.



Tecnología: Tradicional

Si el negocio no es cambiante, 
tecnología puede ir a ritmo 
empresarial normal: LENTO



El reto Parte I:
Exponer a un canal de 

experimentación una industria casi 
estática.



El reto Parte II:
Poner al alcance del público algo 
que siempre había sido de acceso 

privado.



Los drivers:

Tiempo al mercado (T2M)
Rendimiento



El producto



La solución:



Vital que la interacción sobre HTTP sin capas de grasa (calorías 
innecesarias). 

Arduo trabajo para la adopción de HATEOAS.

Modelo de actores como modelo de computación 
subyacente que habilita el rendimiento percibido en 
pantalla por nuestros usuarios.

Escalabilidad horizontal que habilita la eficiencia en el 
gasto.



Elementos clave:

Método y equipo, sobretodo equipo.



Trabajo por hacer:

De todas formas dependemos de SPOF como la 
capa de servicios tradicionales de la compañía.



¡Gracias!


